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Referat af bestyrelsesmødet torsdag den 20/11 2025 
 
Tilstede: Rasmus Kierkegaard, Mikael M. Hansen, Mads Palmelund, Nadia Farup, Tine Pilgaard Juul, 
Mariann Kejser, Linda Kolling, Gitte Jakobsen (ref.) 
 
 
 
Nyt fra ledelsen 
Skoleindskrivning er åbnet for skolestart i 2026. Infomøde onsdag d. 26.11 
Møde i fire skole samarbejde, vi skal vælge nogen deltager til den 20/1 2026 Dagsorden er bl.a.  et 
klart princip for samarbejdet mellem de fire skoler. Revidering af princippet. Vi vil gerne kommet med 
et forslag til et fælles princip for mobiler.  
Vi har stadig fokus på byggeriet, men det bliver mindre og mindre. 
Vi har fået ansat en fuldtidspedel.  
 
 
Kort om økonomi: 
Vi har modtaget budget 2026, men der er ikke åbnet for det i økonomisystemet endnu. 
Forbrug 2025: Der er ikke noget særligt nyt siden vi afleverede budgetopfølgning i sep. 
Til orientering gennemfører vi ændringen af prisen for frugtordningen i SFO/Klub 80kr -> 90 kr. 

 

Ny ansættelse SFO (samtale omkring mulighederne for de traditionelle samtaler). 
Der var 19 kompetente ansøger, vi kaldte tre til samtale. Der bliver ansat en pædagog. 

 

Overbelægning børnehavepladser 
Vi ser det ikke som en overbelægning, da vi oplever at have plads til børnene. Vi arbejder i stedet på at 
få udvidet antallet af pladser. Resultatet af arealopmålingerne vil vise om det er en mulighed. 

 

Status på legeplads-projektet 
Vi har været heldige at modtage knap 22.000 kr. så vi kan lave en cykelbane på det ny stykke. Vi får 
afsluttet Nordea Fond-projektet til jul. 

 

Fra sidste møde:  
Emnerne skærmbrug + cases fra daginstitutioner fra dialogmøde behandles. Vi besluttede at lade 
punktet udgå, da der siden sidste møde er kommet nye retningslinjer fra Undervisningsministeriet. 
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Nyt fra afdelingerne: 

Børnehuset: Vi sender Lærkerne på udflugt til Skanderborg, hvor de skal høre om jul i gamle dage, 
derefter går de på café og spiser æbleskiver. 

Indskolingen får nyt gulv. 

Elevrådet arbejder videre med deres lille oprydningskampagne. 

5-6.kl. er i gang med et forløbet ’mellemdiamant’, som er et forløb, der er målrettet træning i 
følelsesmæssige udtryk og reaktioner. 

Midten er i gang med at forberede deres egen julekalender. 

 

Evt:  

Vi skal være opmærksomme på den nye cykelsti til Nr. Vissing. Bestyrelsen forslår, at Linda skal gribe 
fat i Brian som står for projektet. 

Bestyrelsen fortæller, at nogle nystartede skolebørn kan synes at frikvartererne er for frie lige ved 
skolestart. Linda fortæller, at hun tit er omkring, netop for at lære dem at kende. Bestyrelsen minder 
os om den gamle makkerordning. Er den måske relevant igen? 

Børnehuset er kommet i gang med samspilsmodellen, vi oplever at det umiddelbart virker godt.  

 

Næste møder, alle dage kl. 17-19.30: 

Onsdag 28.01. 
Tirsdag 10.03. Procedure for valg til bestyrelsen fastlægges.  
Torsdag 28.05. Evaluering af trivselsmåling blandt eleverne, og evt. opfølgning i forhold til 
antimobbestrategi. Udarbejdelse af årsberetning 

 

 


